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ВВЕДЕНИЕ 

 

Анкетирование проводилось в рамках ежегодного мониторинга и оценки 

образовательных программ, для обеспечения механизма обратной связи с 

обучающимися, преподавателями и ключевыми работодателями по вопросам 

обеспечения гарантии качества образования.  

Сбор первичной информации осуществлялся методом анкетного опроса. 

Цель данного исследования – повышение качества образовательных услуг, 

совершенствование программ обучения.  

В рамках внутренней системы оценки качества программ обучения: 

– обучающимся была предоставлена возможность оценивания 

общесистемных требований к реализации программы, учебно-методического и 

материально-технического обеспечения программ, качества предоставления 

образовательных услуг по программам в целом;  

– педагогическим работникам предоставлена возможность оценивания 

условий реализации программ, учебно-методического и 

материальнотехнического обеспечения программ, условий организации 

образовательного процесса;  

– представителям работодателей предоставлена возможность оценить 

участие работодателей в реализации образовательных программ и в 

трудоустройстве выпускников, качество подготовки выпускников. 
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1 Оценка удовлетворенности педагогических работников условиями 

организации образовательного процесса 

 
Период проведения: 01.11.2023-30.12.2023.  

Форма проведения: электронная (формы анкет были размещены на 

официальном сайте университета). 

Количество педагогических работников, принявших участие в 

анкетировании – 94 чел. (90,4 % от общего количества НПР). 

В анкетировании приняли участие 94 научно-педагогических работников 

Университета, что составило 90,4% от количества научно-педагогических 

работников, участвующих в реализации ОПОП высшего образования. 

Результаты анкетирования представлены в таблице 1. 

 

Таблица 1 – Протокол анкетирования научно-педагогических работников  
 Вопросы анкеты Результаты ответов на вопрос 

С
р
ед

н
и

й
 б

ал
л

 

Кол-во 

ответивших, чел. 

% 

0
-3

 

3
-6

 

6
-8

 

8
-1

0
 

0
-3

 

3
-6

 

6
-8

 

8
-1

0
 

1. Насколько Вам доступна 

информация об образовательной 

организации и образовательном 

процессе? 

5 11 65 13 5,3 11,7 69,1 13,8 6,7 

2. Насколько Вы удовлетворены 

условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, 

расписание занятий и т.п.)? 

10 24 39 21 10,6 25,5 41,5 22,3 6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены 

охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

2 8 54 30 2,1 8,5 57,4 31,9 7,6 

4. Насколько Вы удовлетворены 

доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и 

оргтехники? 

8 8 37 41 8,5 8,5 39,4 43,6 7,5 

5. Насколько Вы удовлетворены 

возможностями Университета в 

предоставлении  повышения 

педагогической и  научной 

квалификации? 

2 3 40 49 2,1 3,2 42,6 52,1 8,3 

6. Насколько Вы удовлетворены 

системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

6 15 35 38 6,4 16,0 37,2 40,4 7,4 

7. Насколько Вы удовлетворены 

организацией питания для сотрудников? 

19 35 31 9 20,2 37,2 33,0 9,6 5,0 

8. Насколько Вы удовлетворены 

состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий 

современными техническими средствами 

22 39 22 11 23,4 41,5 23,4 11,7 4,7 
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обучения? 

9. Насколько Вы удовлетворены 

преподавательской деятельностью? 

2 4 18 70 2,1 4,3 19,1 74,5 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены 

степенью доброжелательности, 

вежливости и тактичности коллег? 

5 4 12 73 5,3 4,3 12,8 77,7 8,9 

11. Насколько Вы удовлетворены 

отношениями с обучающимися? 

10 13 46 25 10,6 13,8 48,9 26,6 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены 

отношениями с коллегами? 

6 7 31 50 6,4 7,4 33,0 53,2 8,0 

13. Насколько Вы удовлетворены 

условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего 

места? 

9 17 38 30 9,6 18,1 40,4 31,9 6,8 

14. Насколько Вы удовлетворены 

оплатой труда? 

9 15 44 26 9,6 16,0 46,8 27,7 6,8 

15. Насколько Вы удовлетворены 

возможностями, которые предоставляет 

администрация Университета для 

повышения педагогической 

квалификации и научной квалификации? 

2 2 27 63 2,1 2,1 28,7 67,0 8,8 

16. Насколько Вы удовлетворены 

соблюдением условий коллективного 

трудового договора? 

5 4 5 80 5,3 4,3 5,3 85,1 9,1 

17. Насколько Вы удовлетворены 

организацией медицинского 

обслуживания для сотрудников? 

15 14 29 36 16,0 14,9 30,9 38,3 6,7 

18. Насколько Вас устраивает 

оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической 

литературы? 

7 8 19 60 7,4 8,5 20,2 63,8 8,2 

19. Насколько Вы удовлетворены 

комфортностью производственной 

среды? 

5 9 22 58 5,3 9,6 23,4 61,7 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены 

отношениями с администрацией 

Университета 

7 10 41 36 7,4 10,6 43,6 38,3 7,4 

21. Насколько Вы удовлетворены 

научной деятельностью? 

3 5 36 50 3,2 5,3 38,3 53,2 8,2 

22. Насколько Вы удовлетворены 

методической деятельностью? 

 

3 5 41 45 3,2 5,3 43,6 47,9 8,1 

23. Насколько Вы удовлетворены 

общественной деятельностью (внутри и 

вне Университета)? 

 

3 7 44 40 3,2 7,4 46,8 42,6 7,9 

24. Насколько Вы удовлетворены 

профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

 

3 10 9 72 3,2 10,6 9,6 76,6 8,8 
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Анализируя результаты анкетирования, следует отметить, что у научно-

педагогических работников Университета степень удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в целом отвечает 

критерию «частично удовлетворен» (7,5 баллов).  

 

 
Рисунок 1 – Степень удовлетворенности НПР  условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ (по 10-балльной системе) 
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Степень удовлетворенности методической 
деятельностью

Степень удовлетворенности  уровнем 
профессионального роста

Ряд1
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2 Оценка удовлетворенности представителей работодателей качеством 

подготовки выпускников 

 

В анкетировании приняло участие 32 представителя работодателей. 

Результаты анкетирования респондентов представлены в таблице 2. 

 

Таблица 2 – Протокол анкетирования представителей работодателей 

 
№ Вопросы Да Нет Общее 

количество 
вводимых 
номеров 

Всего ответов на 
вопрос 

Ед
. 

% Ед
. 

% Ед. Среднее 
 

Общее 
количество 

Фактическое 
количество 

1 Выпускники каких направлений подготовки 
(специальностей) трудоустроены в Вашей организации (на 
предприятии)? 

32 32 

19.03.04 - Технология 
продукции и 
организация 
общественного 
питания, ОП 
Технология и 
организация 
предприятий 
общественного 
питания 

1 3,2 - - 1 3,2 32 32 

20.03.02 – 
Природообустройство 
и водопользование 

2 6,3 - - 2 6,3 32 32 

21.03.02 – 
Землеустройство и 
кадастры 

5 15,6 - - 5 15,6 32 32 

35.03.01 – Лесное 
дело 

4 12,5 - - 4 12,5 32 32 

35.03.03 – Агрохимия 
и агропочвоведение 

6 18,8 - - 6 18,8 32 32 

35.03.04 – Агрономия 11 34,4 - - 11 34,4 32 32 
35.03.06 – 
Агроинженерия 

7 22 - - 7 22 32 32 

35.03.07 – Технология 
производства и 
переработки 
сельскохозяйственной 
продукции 

5 15,6 - - 5 15,6 32 32 

36.03.01 – 
Ветеринарно-
санитарная экспертиза 

6 18,8 - - 6 18,8 32 32 

36.03.02 – Зоотехния 8 25,0 - - 8 25,0 32 32 
38.03.01 – Экономика 3 9,4 - - 3 9,4 32 32 
06.03.01 – Биология 3 9,4 - - 3 9,4 32 32 
44.03.01 –
Педагогическое 
образование (ОП 
Начальное 

- - - - - - 32 32 
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образование) 
44.03.05 –
Педагогическое 
образование (с двумя 
профилями 
подготовки), ОП 
Математика и физика 

- - - - - - 32 32 

44.03.05 –
Педагогическое 
образование (с двумя 
профилями 
подготовки), ОП 
Биология и химия 

1 3,2 - - 1 3,2 32 32 

36.05.01 – 
Ветеринария 

11 34,
4 

- - 11 34,4 32 32 

35.04.01 – Лесное 
дело (магистратура) 

1 3,2 - - 1 3,2 32 32 

35.04.04 – Агрономия 
(магистратура) 

2 6,3 - - 2 6,3 32 32 

35.04.06 – 
Агроинженерия 
(магистратура) 

3 9,4 - - 3 9,4 32 32 

36.04.02 – Зоотехния 
(магистратура) 

1 3,2 - - 1 3,2 32 32 

2 Участвуют ли 
представители Вашей 
организации 
(предприятия) в 
проведении 
государственной 
итоговой аттестации в 
образовательной 
организации? 

11 34,3 20 62,5 11/20 34,3/62,
5 

32 31 

3 Участвует ли Ваша 
организация 
(предприятие) в 
организации 
практической 
подготовки 
обучающихся 
образовательной 
организации? 

30 97 1 3 1/3 30/97 32 31 

4 Трудоустроены ли в 
Вашей организации 
(на предприятии) 
выпускники, 
освоившие 
образовательную 
программу в рамках 
целевого обучения? 

7 23 23 77 7/23 23/77 32 31 

5 Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при 
наличии)? (балл) 
3 1 3 - - 1 3 32 31 
5 3 10 - - 3 10 32 31 
6 1 3 - - 1 3 32 31 
7 4 13 - - 4 13 32 31 
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8 15 48 - - 15 48 32 31 
9 5 16 - - 5 16 32 31 
10 2 7 - - 2 7 32 31 
Средний балл по 
позиции 

7 

6 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 
(балл) 
5 3 10 - - 3 10 32 31 
6 1 3 - - 1 3 32 31 
7 6 19 - - 6 19 32 31 
8 10 32 - - 10 32 32 31 
9 9 29 - - 9 29 32 31 
10 2 7 - - 2 7 32 31 
Средний балл по 
позиции 

7,1 

7 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 
3 1 3 - - 1 3 32 31 
5 4 13 - - 4 13 32 31 
6 1 3 - - 1 3 32 31 
7 9 29 - - 9 29 32 31 
8 9 29 - - 9 29 32 31 
9 5 16 - - 5 16 32 31 
10 2 7 - - 2 7 32 31 
Средний балл по 
позиции 

6,7 

8 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 
3 1 3 - - 1 3 32 31 
5 1 3 - - 1 3 32 31 
7 8 26 - - 8 26 32 31 
8 12 39 - - 12 39 32 31 
9 6 19 - - 6 19 32 31 
10 3 10 - - 3 10 32 31 
Средний балл по 
позиции 

7,2 

9 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 
лидерскими качествами? 
3 1 3 - - 1 3 32 31 
5 3 10 - - 3 10 32 31 
6 2 7 - - 2 7 32 31 
7 6 19 - - 6 19 32 31 
8 11 35 - - 11 35 32 31 
9 6 19 - - 6 19 32 31 
10 2 7 - - 2 7 32 31 

10 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 
критическому мышлению? 
3 2 7 - - 2 7 32 31 
4 1 3 - - 1 3 32 31 
5 3 10 - - 3 10 32 31 
6 2 7 - - 2 7 32 31 
7 7 22 - - 7 22 32 31 
8 10 31 - - 10 31 32 31 
9 4 13 - - 4 13 32 31 
10 2 7 - - 2 7 32 31 

11 Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и реализации 
проектов? 
3 3 10 - - 3 10 32 31 
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5 3 10 - - 3 10 32 31 
7 14 45 - - 14 45 32 31 
8 7 22 - - 7 22 32 31 
9 3 10 - - 3 10 32 31 
10 1 3 - - 1 3 32 31 
Средний балл по 
позиции 

6,3 

12 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 
3 1 3 - - 1 3 32 31 
5 3 10 - - 3 10 32 31 
6 2 7 - - 2 7 32 31 
7 6 19 - - 6 19 32 31 
8 9 29 - - 9 29 32 31 
9 5 16 - - 5 16 32 31 
10 5 16 - - 5 16 32 31 

13 Какое количество выпускников образовательной организации принято Вами на работу 
за последний год? 

 0 19 59 - - 19 59 32 32 
 1 7 22 - - 7 22 32 32 
 2 3 10 - - 3 10 32 32 
 3 1 3 - - 1 3 32 32 
 12 1 3 - - 1 3 32 32 
 14 1 3 - - 1 3 32 32 
14 Намерены ли Вы в 

настоящее время и в 
будущем принимать 
выпускников на 
работу? 

32 100 - - 32 100 32 32 

15 Желаете ли Вы 
развивать деловые 
связи и 
сотрудничество с 
образовательной 
организацией? 

32 100 - - 32 100 32 32 

16 Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) требуются Вашей 
организации (перечислить): 
20.03.02 – 
Природообустройство 
и водопользование 

1 3,2 - - 1 3,2 32 32 

21.03.02 – 
Землеустройство и 
кадастры 

1  3,2 - - 1 3,2 32 32 

35.03.01 – Лесное 
дело 

3 9,4 - - 3 9,4 32 32 

35.03.03 – Агрохимия 
и агропочвоведение 

6 18,8 - - 3 18,8 32 32 

35.03.04 – Агрономия 14 43,8 - - 14 43,8 32 32 
35.03.06 – 
Агроинженерия 

7 22,0 - - 7 22,0 32 32 

35.03.07 – Технология 
производства и 
переработки 
сельскохозяйственной 
продукции 

6 18,8 - - 3 18,8 32 32 

36.03.01 – 
Ветеринарно-

6 18,8 - - 6 18,8 32 32 
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санитарная экспертиза 
36.03.02 – Зоотехния 8 25,0 - - 8 25,0 32 32 
38.03.01 – Экономика 3 9,4 - - 3 9,4 32 32 
06.03.01 – Биология - - - - - - 32 32 
36.05.01 – 
Ветеринария 

11 34,4 - - 11 34,4 32 32 

35.04.01 – Лесное 
дело (магистратура) 

- - - - - - 32 32 

35.04.04 – Агрономия 
(магистратура) 

- - - - - - 32 32 

35.04.06 – 
Агроинженерия 
(магистратура) 

- - - - - - 32 32 

36.04.02 – Зоотехния 
(магистратура) 

- - - - - - 32 32 

17 Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:   
Знания новейших 
технологий, машин, 
оборудования 

6 5,8 - - 6 5,8 32 32 

Дисциплинированнос
ть, исполнительность 

8 7,8 - - 8 7,8 32 32 

Стрессоустойчивость 6 5,8   6 5,8 32 32 
Умение быстро 
решать 
производственные 
задачи 

6 5,8 - - 6 5,8 32 32 

Целеустремленность, 
трудолюбие, 
ответственность 

16 15,5 - - 16 15,5 32 32 

Хорошая 
теоретическая 
подготовка  

8 7,8 - - 8 7,8 32 32 

Способность к 
обучению, 
самоорганизации и 
саморазвитию, 
коммуникабельность 

22 21,4 - - 22 21,4 32 32 

Умение проявлять 
инициативу на работе 
и нацеленность на 
достижение 
результатов. 

11 10,7 - - 11 10,7 32 32 

Умение применять 
инновации в своей 
работе. 

3 2,9 - - 3 2,9 32 32 

Социальные навыки 
(деловое общение, 
работа в команде).  

12 11,7 - - 12 11,7 32 32 

Высокие 
профессиональные 
практические навыки 

5 4,8 - - 5 4,8 32 32 

18 Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей образовательной 
организации: 
Увеличить количество 
и сроки проведения 
практик для 
улучшения 

14 46,6 - - 14 46,6 32 30 
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практических навыков 
обучающихся, 
вовлекать будущих 
выпускников в 
производственный 
процесс  
Учесть возможность 
корректировки 
учебного процесса с 
учетом современных 
требований 
производственных 
процессов, уделять 
больше внимание 
изучению новейших 
технологий, машин и 
оборудования 

9 30,0 - - 9 30,0 32 30 

Желательно 
проходить 
производственную 
практику на одном 
предприятии в 
течении всего срока 
обучения 

2 6,7 - - 2 6,7 32 30 

Продолжить работу 
по сетевой форме 
реализации 
образовательных 
программ с 
расширением 
материальной базы 
для освоения 
практических навыков 
лабораторной 
деятельности 

1 3,3 - - 1 3,3 32 30 

Улучшить 
социальные навыки 
обучающихся 
(деловое общение, 
работа в команде) 

2 6,7 - - 2 6,7 32 30 

Организация встреч 
работодателей и 
специалистов-
производственников  
с обучающимися по 
направлениям 
подготовки  

2 6,7 - - 2 6,7 32 30 
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Рисунок 2 – Результаты ответов представителей работодателей на группу 

вопросов, связанных формируемыми профессиональными качествами 

выпускников 

 

 
Рисунок 3 – Результаты ответов представителей работодателей на группу 

вопросов, связанных с удовлетворенностью качеством подготовки выпускников 

 

0 5 10 15 20 25

Знания новейших технологий, машин, оборудования

Дисциплинированность, исполнительность

Стрессоустойчивость

Умение быстро решать производственные задачи

Целеустремленность, трудолюбие, ответственность

Хорошая теоретическая подготовка 

Способность к обучению, самоорганизации и …

Умение проявлять инициативу на работе и …

Умение применять инновации в своей работе.

Социальные навыки (деловое общение, работа в …

Высокие профессиональные практические навыки

Какие профессиональные качества выпускников Вас 
интересуют больше всего

5,8 6 6,2 6,4 6,6 6,8 7 7,2 7,4

Соответствие компетенций выпускников, 
сформированных при освоении ОП 

профессиональным стандартам 

Удовлетворенность уровнем теоретической 
подготовки выпускников

Удовлетворенность уровнем практической 
подготовки выпускников

Удовлетворенность коммуникативными 
качествами выпускников

Удовлетворенность способностями выпускников 
разработке и реализации проектов



15 

 

 
Рисунок 4 – Результаты ответов представителей работодателей направлений 

улучшения подготовки будущих выпускников (по мнению работодателей)  

 

 

3 Оценка удовлетворенности обучающихся качеством получаемого 

образования 

 

В анкетировании приняли участие 1426 обучающихся Университета, что 

составило 65% от общего контингента (2194 чел.).  

В рамках исследования обучающимся было предложено оценить свою 

удовлетворенность различными аспектами организации образовательного 

процесса: условия организации учебного процесса в образовательной 

организации, материально-техническое обеспечение учебных аудиторий и их 

санитарно-гигиеническое состояние, вовлечение в процессы университета; 

качество предоставления образовательных услуг по программе; 

удовлетворенность выбранной специальностью.  

Результаты анкетирования представлены в таблице 3. 
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Таблица 3 – Протокол анкетирования обучающихся 

 
Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью 

качеством получаемого образования в образовательной организации, 

представлены на рисунке 5. 

Вопросы Результаты ответов на 

вопрос, % 

Средний 

балл 

0-3 3-5 5-9 9-10 

1.Оцените полноту и актуальность информации об 

университете, ее деятельности, о педагогических 

работниках, размещенной на официальном сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» 

- 12,12 
15,1

5 

72,7

3 
8,9 

2. Оцените возможность обращения в университет с 

помощью электронных сервисов: 
 -  - 45 55  8,7 

3. Оцените уровень материально-технического 

обеспечения и оснащенности образовательного 

процесса в университете (оборудование кабинетов, 

объектов для проведения практических занятий, 

библиотек) 

14 25 42 19  5,8 

4. Оцените условия для развития творческих 

способностей обучающихся (включая их участие в 

конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 

9 15 35 41  7,3 

5. Оцените условия для развития спортивных 

способностей обучающихся (участие в физкультурных 

мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в 

официальных спортивных соревнованиях, и других 

массовых мероприятиях) 

5 7 55 33  7,1 

6.Оцените условия для организации питания 

обучающихся в университете 
15 22 54 9  4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья 

обучающихся в университете (определение 

оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима 

учебных занятий и продолжительности каникул, 

пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся 

во время пребывания в университете и общежитии) 

10 10 52 28  6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость 

работников университета 
5 7 35 53  8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9 11 27 53  8,7 

10. Оцените уровень материально-технической базы 

университете в целом (состояние зданий и сооружений, 

спортивных площадок) 

18 34 22 26  5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете 

образовательных услуг 
5 25 18 52  7,4 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет 

Вашим родственникам, друзьям, знакомым 
- 24 15 61 8,2 
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Рисунок 5 – Результаты ответов обучающихся на группу вопросов, 

связанных с удовлетворенностью качеством образования 
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ВЫВОДЫ 

 

Обработка полученных ответов позволяет сделать следующий вывод: цель 

процедуры анкетирования полностью оправдана, так как удалось выявить 

степень удовлетворённости обучающихся качеством получаемого образования, 

педагогических работников условиями организации образовательного процесса, 

представителей ключевых работодателей качеством подготовки выпускников.  

Проведенный мониторинг позволит проводить дальнейшие работы по 

совершенствованию предоставляемых образовательных услуг 

 

Для визуализации результатов анкетирования будем использовать 

следующий цветовой ряд (табл. 4) 

 

Таблица 4 – Шкала удовлетворенности респондента 

 

Очень низкий уровень удовлетворенности 0-3  

Низкий уровень удовлетворенности 3-6  

Средний уровень удовлетворенности  6-9  

Высокий уровень удовлетворенности 9-10  
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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ В РАЗРЕЗЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

ПРОГРАММ 

 

Программы бакалавриата 
 

Приложение 1 

  

Направление подготовки – 19.03.04 Технология продукции и организация 

общественного питания. Направленность (профиль) – Технология и организация 

предприятий общественного питания 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 2.  

Направление подготовки – 20.03.02. Природообустройство и 

водопользование. Направленность (профиль) – Инженерные системы 

водоснабжения, водоотведения и обводнения 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

10,0 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

4,1 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,5 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
4,4 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10,0 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

10 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

10 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,1 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

8,2 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

4,; 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,1 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,5 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

8 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

8 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 8 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 8 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

8 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 3.  

Направление подготовки – 21.03.02 Землеустройство и кадастры. 

Направленность (профиль) – Землеустройство 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,9 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 7,6 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

4,9 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 8,1 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 10 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,9 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

5,1 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,1 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

8,4 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

6 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

6 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 4.  

Направление подготовки – 35.03.01 Лесное дело. Направленность (профиль) – 

Лесное хозяйство 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

10 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 5,1 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,1 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

3,3 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 10 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

9,8 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9,3 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8,1 
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Приложение 5.  

Направление подготовки – 35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение. 

Направленность (профиль) – Агроэкология 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,8 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 3,9 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7,7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,5 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

7,2 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7,6 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8,1 

Умение применять инновации в своей работе. 8,4 
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Приложение 6.  

 

Направление подготовки – 35.03.04 Агрономия. Направленность (профиль) – 

Агрономия 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

8,8 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 9,5 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 5,2 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 10,0 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,0 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

8,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,6 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,0 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

4,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

3,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

8,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

9 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

9 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 9 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 10 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

10 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

10 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

9 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 9 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

9,4 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

9,3 

Умение применять инновации в своей работе. 9,8 
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Приложение 7.  

Направление подготовки – 35.03.06 Агроинженерия. Направленность (профиль) 

– Технические системы в агробизнесе 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 8.  

Направление подготовки – 35.03.07 Технология производства и переработки 

сельскохозяйственной продукции. Направленность (профиль) – Технология 

производства и переработки продукции растениеводства 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 



41 

 

Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 9.  

Направление подготовки – 35.03.07 Технология производства и переработки 

сельскохозяйственной продукции. Направленность (профиль) – Технология 

производства и переработки продукции животноводства 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 10.  

Направление подготовки – 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза. 

Направленность (профиль) – Ветеринарно-санитарная экспертиза 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 11.  

 

Направление подготовки – 36.03.02 Зоотехния. Направленность 

(профиль) – Непродуктивное животноводство (кинология) 

  

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 12. 

  

Направление подготовки – 36.03.02 Зоотехния. Направленность (профиль) – 

Зоотехния 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 13.  

 

Направление подготовки – 38.03.01 Экономика. Направленность (профиль) – 

Экономика предприятий и организаций 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

7 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

7,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 6,7 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

6,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

6,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

6,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

7,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 14. 

Направление подготовки – 44.03.01 Педагогическое образование. 

Направленность (профиль) – Начальное образование 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 10 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

9 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,2 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

9,4 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 10 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

10 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 10 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
10 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 10 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

9 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 9 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

9 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

9 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 10 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

9 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 9 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Приложение 15.  

Направление подготовки – 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя 

профилями подготовки).  Направленность (профиль) – Математика и физика 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 9,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

10,0 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 6,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

9,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 9,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
6,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

10,0 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

10,0 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,8 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

10,0 

 

  



62 

 

Приложение 16.  

Направление подготовки – 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя 

профилями подготовки).  Направленность (профиль) – Биология и химия 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 9,0 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

9,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,7 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

9,0 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 5,1 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 10,0 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10,0 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

7,4 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 10,0 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 8,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Программы специалитета 

 

Приложение 17.  

Направление подготовки – 36.05.01 Ветеринария. 

 Направленность (профиль) – Ветеринария 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,7 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,6 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

7,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

9,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

9,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,5 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

10 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

8,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,2 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,3 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,5 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

9,1 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 9,1 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 7,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

9,9 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

9,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

9,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

9,8 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8,3 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Программы магистратуры 

 

Приложение 18. 

Направление подготовки – 35.04.01 Лесное дело. Направленность (профиль) – 

Лесоведение, лесоводство, учёт лесных ресурсов 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

9,0 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,0 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

9,0 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 9,0 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

9,5 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 10,0 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
8,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10,0 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

10,0 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

10,0 
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Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопросы Средний 

балл 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)?  

9,0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников?  

10,0 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 9,0 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 9,2 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе 
и их лидерскими качествами? 

9,7 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

9,5 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

9,3 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников разработке и 

реализации проектов? 

9,0 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 
саморазвитию? 

9,1 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу? 

10 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

10 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего:    
Знания новейших технологий, машин, оборудования 10 
Дисциплинированность, исполнительность 10 
Стрессоустойчивость 9 
Умение быстро решать производственные задачи 9 
Целеустремленность, трудолюбие, ответственность 8 
Хорошая теоретическая подготовка  9 
Способность к обучению, самоорганизации и саморазвитию, 
коммуникабельность 

7 

Умение проявлять инициативу на работе и нацеленность на достижение 
результатов. 

8 

Умение применять инновации в своей работе. 8 
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Приложение 19.  

Направление подготовки – 35.04.04 Агрономия. 

Направленность (профиль) – Агротехнологии в растениеводстве  

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 8,3 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

5,8 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
7,5 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

6,6 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 4,7 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

6,8 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 8,9 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
5,2 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 8,1 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
9,4 



71 

 

Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

6,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,4 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,0 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,5 
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Приложение 20.  

Направление подготовки – 35.04.06 Агроинженерия. 

Направленность (профиль) – Технологии и средства механизации сельского 

хозяйства 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 9,2 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

9,2 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
9,2 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

9,2 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 9,0 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

9,2 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 10,0 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
9,0 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 10,0 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10,0 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

9,7 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

7,3 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

10,0 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,0 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,0 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,1 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

5,8 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,3 
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Приложение 21.  

Направление подготовки – 36.04.02 Зоотехния. 

 Направленность (профиль) – Частная зоотехния с основами племенной 

работы 

 

Протокол анкетирования обучающихся 

 

  

Вопросы Средний 

балл 

1.Оцените полноту и актуальность информации об университете, ее деятельности, о 

педагогических работниках, размещенной на официальном сайте в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

9,1 

2. Оцените возможность обращения в университет с помощью электронных сервисов 9,0 

3. Оцените уровень материально-технического обеспечения и оснащенности 

образовательного процесса в университете (оборудование кабинетов, объектов для 

проведения практических занятий, библиотек) 

9,0 

4. Оцените условия для развития творческих способностей обучающихся (включая их 

участие в конкурсах и олимпиадах, выставках, смотрах) 
10,0 

5. Оцените условия для развития спортивных способностей обучающихся (участие в 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных 

спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях) 

10,0 

6.Оцените условия для организации питания обучающихся в университете 5,0 

7.Оцените организацию охраны и укрепления здоровья обучающихся в университете 

(определение оптимальной учебной и внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и 

продолжительности каникул, пропаганда и обучение навыкам ЗОЖ, требования 

охраны труда, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

университете и общежитии) 

7,0 

8.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета 10,0 

9.Оцените компетентность работников университета 9,3 

10. Оцените уровень материально-технической базы университете в целом (состояние 

зданий и сооружений, спортивных площадок) 
9,0 

11. Оцените качество предоставляемых университете образовательных услуг 9,0 

12. Насколько Вы готовы рекомендовать университет Вашим родственникам, друзьям, 

знакомым 
10,0 
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Протокол анкетирования педагогических работников 

 
Вопросы Средний 

балл 

1. Насколько Вам доступна информация об образовательной организации и 

образовательном процессе? 

10,0 

2. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

(распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)? 

8,0 

3. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда, режимом 

рабочего времени? 

9,1 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью и обеспечением 

компьютерных, интернет ресурсов и оргтехники? 

9,8 

5. Насколько Вы удовлетворены возможностями Университета в 

предоставлении  повышения педагогической и  научной квалификации? 

9,9 

6. Насколько Вы удовлетворены системой поощрений соответственно 

результатам деятельности? 

9,5 

7. Насколько Вы удовлетворены организацией питания для сотрудников? 6,7 

8. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

7,2 

9. Насколько Вы удовлетворены преподавательской деятельностью? 9,0 

10. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости 

и тактичности коллег? 

9,2 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 6,7 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами? 9,2 

13. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

Университете и оснащенностью рабочего места? 

9,0 

14. Насколько Вы удовлетворены оплатой труда? 6,8 

17. Насколько Вы удовлетворены организацией медицинского обслуживания 

для сотрудников? 

6,7 

18. Насколько Вас устраивает оснащенность рабочих мест качеством и 

количеством учебно-методической литературы? 

4,9 

19. Насколько Вы удовлетворены комфортностью производственной среды? 8,2 

20. Насколько Вы удовлетворены отношениями с администрацией 

Университета 

9,2 

21. Насколько Вы удовлетворены научной деятельностью? 9,0 

22. Насколько Вы удовлетворены методической деятельностью? 9,4 

23. Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью (внутри и вне 

Университета)? 

9,8 

24. Насколько Вы удовлетворены профессиональным статусом уровнем 

профессионального роста? 

9,5 

 

 

 


